

警方提醒

七旬老汉种512株罂粟“给鸡鸭治病”

警方提醒:非法种植,不论多少都要受罚

陈佳杰 陈健

罂粟是制取鸦片的主要原料,是一种“毒花”。近日,温岭市公安局新河派出所民警在巡查时查获一起非法种植毒品原植物案,缴获罂粟512株。这是一名七旬老汉,准备给鸡鸭治病用的。

“当天下午,我们巡查到村子里时,老远就看到地里密密麻麻长满一大片植物。走进一看,发现是罂粟植株。”经办民警介绍,这些罂粟植株长短不一,有些已经开出了白色小花。民警很快找到了这片罂粟的主人,杨某。

今年71岁的杨某是当地人,在村里养了些鸡鸭。去年冬天,杨某妻子无意中捡到一颗罂粟壳,并带回了家。“把这个种起来,结了果之后煮汤,能治生病的鸡鸭。”听信偏方的杨某,当即决定要种植罂粟。

今年春节,这颗罂粟壳里的籽承载着杨某的“盼头”被种下。没几个月,就长出了一大片。

目前,温岭市公安局已对杨某处以取保候审。

警方提醒:

非法种植罂粟,不论数量多少都将受到严厉的处罚。根据治安管理处罚法有关规定,非法种植罂粟不满500株,由公安机关处15日以下拘留,可以并处3000元以下罚款;情节较轻的,处5日以下拘留或者500元以下罚款。

另据《中华人民共和国刑法》规定,非法种植罂粟500株以上不满3000株的,处5年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金;非法种植罂粟3000株以上,处5年以上有期徒刑,并处罚金或没收财产。

生活与法

动手没赢家 打输的伤身 打赢的赔钱

王卫国 缪利桦 杨佩培

张良与李萍(均为化名)同是嘉兴市秀洲区某工地的土建工人。日前,两人在工地相遇,李萍对张良说,让他不要在背后骂人,张良回击说“是你老公骂我在先”,于是双方对骂起来,并且互相吐口水。

李萍很生气,伸手把张良推倒在边上草丛里,张良起身后用脚将李萍绊倒,李萍在倒地过程中撞到了头部,直接昏迷了。张良见状害怕起来,马上打电话报警。受伤的李萍被送到医院,经过住院检查,确诊为脑震荡。出院后李萍找到当地派出所,要求处理此事。

派出所民警叫来了张良,将双方带到秀洲区新城街道警调衔接工作室。老娘舅金忠兴接手了此案。

张良与李萍都认为是对方过错。李萍认为张良将自己绊倒导致头部摔伤,不仅花去了医药费,而且这几天都无法工作,“他必须要作出赔偿”;张良则认为是李萍先上来骂人,而且是李萍先动手,自己属于正当防卫,“我不会作任何赔偿”。

眼看双方的情绪越来越激动,老娘舅当即喝止住双方,让双方冷静下来,并明确指出,“双方都动过手,都是有错的,而张良的行为也不属于正当防卫”。

老娘舅告诉他们,根据治安管理处罚法规定,殴打他人的,或者故意伤害他人身体的,处5日以上10日以下拘留,并处200元以上500元以下罚款;情节较轻的,处5日以下拘留或者500元以下罚款。

老娘舅指出,张良作为一个男人力气肯定比女的要大,“还好李萍受伤不严重,不然你难逃牢狱之灾”。老娘舅劝导双方,都是出来打工的,又是工友,大家应该互帮互助,有话好好说,而不是通过谩骂打架来解决纠纷。

经过老娘舅的耐心劝解,双方都认识到自己的错误,张良愿意补偿医药费、营养费、误工费给李萍,李萍也表示在此事中自己有错误,双方都为自己的行为向对方道歉。

老娘舅有话说:

现实生活中,我们难免会和他人产生口角或是摩擦。有些人只图一时嘴上痛快,时常因为一些鸡毛蒜皮的小事,与他人发生争执,甚至动手。但是,动手之后绝对没有赢家,打赢了破财受罚,打输了伤身。和谐社会,我们要树立正确的价值观,提升自身涵养,用善意去对待周边的人和事物。



35岁的危机感

高层变动令38岁的互联网公司职员Tony不得不离职。在求职的2个月里,他几次遭拒终于发现:社会热议的“35岁”门槛,隐形而坚硬地矗立着。

智联招聘2019年数据显示,明确要求求职者35岁以下的岗位比例,与2年前相比上涨2个百分点,35岁职场人面临的境遇或将更难。

专家建议,应进一步完善立法,避免就业市场把年龄作为“一票否决”的门槛,确保劳动力实现充分自由流动。新华社 朱慧卿 作

用虚拟货币洗白“黑钱”? 公诉!

通讯员 陈媛媛 冯海娟

本报讯 虚拟货币成为不法分子洗白赃款的新利器?近日,绍兴市越城区检察院以涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪,对吴某等7人提起公诉。

去年6月,绍兴市民李先生被拉进一个炒股群,群内时常有人晒出投资盈利图片,并吹嘘群内交流的炒股信息很受用。经过一段时间的观察,动了心的李先生下载了“天达国际”APP,先后向平台内投入资金512万元。谁知刚投了钱,平台的APP和网页都崩溃了,李先生立即报警。

公安机关侦查发现,李先生被骗的部分款项在进入虚拟货币交易平台前,曾流经过一张银行卡。顺着银行卡的流水记录,公安机关顺藤摸瓜

找到了以吴某为首的洗钱团伙。吴某是苏州某科技有限公司的法定代表人,一次偶然的机会,发现一条快速致富的“捷径”——买卖虚拟货币,轻松赚取高额佣金。

在高额收益的驱使下,吴某不断发展“下线”。他们一边根据上游犯罪团伙的需求,出资购买大量虚拟货币;一边将虚拟货币转至上游犯罪团伙的收币账户,通过加价“出售”赚取高额收益。收币后,上游犯罪团伙再将相应款项打入吴某等人掌握的银行卡中,而这些正是被害人被骗的钱款。短短14天,吴某等7人就为该网络电信诈骗团伙洗白“黑钱”770万元。

本专栏由浙江医药股份有限公司新昌制药厂协办

债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司与王飞良签订的《债权转让协议》,中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司所合法拥有的本公告项下资产(包括债权及担保从权利)已依法转让给王飞良。中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司特公告通知各债务人及担保人(或义务承担人),

特此公告。

联系电话:0571-87836688、13506816738

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司

王飞良

单位:人民币

2021年5月7日

序号	债务企业名称	经破产管理人审核确认的债权金额	代垫费用	连带责任保证人	抵押物情况
1	杭州临安新业科技有限公司	35,311,262.60	5,000.00	浙江天诚电力载波技术有限公司、张关贤、钱叶珍	抵押物1:杭州临安新业科技有限公司名下机器设备,抵押登记编号为杭工商临抵(2012)90号,最高额抵押金额1148万元;抵押物2:杭州临安九通电子有限公司名下机器设备,抵押登记编号为杭工商临抵(2012)89号,最高额抵押金额2839万元
2	杭州临安九通电子有限公司	21,577,884.79	5,000.00	杭州临安新业科技有限公司、王钱华	杭州临安九通电子有限公司名下机器设备,抵押登记编号为杭工商临抵(2012)89号,最高额抵押金额2839万元(同杭州临安新业科技有限公司债权项下抵押物2)
合计		56,889,147.39	10,000.00		

注:

1、杭州临安新业科技有限公司、杭州临安九通电子有限公司均已进入破产清算程序,上表仅列示截至破产受理日2020年6月11日破产管理人已审核确认的债权金额。借款人和担保人应支付给王飞良的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算。

2、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。

3、担保人的担保范围以签署的合同约定或法院确权金额为准。

光大金瓯资产管理有限公司【浙江天球工量具实业有限公司】债权资产处置公告

光大金瓯资产管理有限公司拟处置以下资产,特发布此公告。债权基准日2021年3月23日,具体情况见下表:

单位:人民币

序号	借款人	本金/元	欠息/元	担保人	抵押物
1	浙江天球工量具实业有限公司	49999349.38	26815488.28	金华市鑫程机械设备有限公司、浙江佳信休闲用品有限公司、浙江丽美工艺品有限公司、何海涛、朱桂琴、何毅、王珏、王芳	抵押物1:金华市秋滨街道金衢路908号工业房产;抵押物2:金华市秋滨工业园S2-04号地块工业用途国有土地使用权;抵押物3:金华市金罗公路以西、罗店特色工业园工业用途国有土地使用权

交易对象:在中国境内外注册并合法存续的法人或非法人组织或具有完全民事行为能力的自然人,并应具备一定的资金实力和良好的信誉条件。但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司及地方资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员不得购买或变相购买上述债权。

特别提示及声明:本公告不构成一项要约。上述债权信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关资料为准,我公司不对其承担任何法律责任,我公司根据有关规定和要求有权对资产包内的债权及其处置方案进行调整。有受让意向者请速与我公司联系商洽任何对本处置项目有疑问或异议者均可提出征询或异议。公告有效期及受理征询或异议的有效期为:自本公告发布之日起15个工作日。

联系人:朱先生 联系电话:0571-88196105

通讯地址:浙江省温州市海事路17号金可达大厦4层

邮政编码:325000

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:15313222169

联系人:李先生

光大金瓯资产管理有限公司

2021年5月7日